
                        Protokół Nr III/2014 

Sesji Rady Miejskiej odbytej w dniu 29 grudnia  2014 roku w Sali 

Widowiskowej Urzędu Miejskiego w Boguchwale. Sesji Przewodniczył 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol. Na podstawie listy 

obecności stwierdził prawomocność posiedzenia. W sesji uczestniczyło 15 

radnych na 15.   

 

 

W sesji uczestniczyli także: 

Burmistrz – Pan Wiesław Dronka 

Zastępca Burmistrza  – Pan Piotr Klimczak 

Skarbnik Gminy- Pani Agnieszka Guzek 

Maria Fąfara-Sołtys wsi Kielanówka 

Andrzej Obuch – Sołtys wsi Mogielnica 

Piotr Bednarski- Sołtys wsi Racławówka 

Marian Kawa – Sołtys wsi Niechobrz 

Grzegorz Gubernat- Sołtys wsi Nosówka 

Józef Baran – Sołtys wsi Wola Zgłobieńska 

Maria Uberman – Sołtys wsi Lutoryż 

Łukasz Hudzik- Sołtys wsi Zgłobień 

Piotr Pustelny – Przewodniczący Zarządu Osiedla w Boguchwale. 

Radny Powiatu Rzeszowskiego Pan  Adam Wetula 

Radny Powiatu Rzeszowskiego Pan Rafał Białorucki 

 

Ad pkt I porządku obrad 

---------------------------------- 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan  Wiesław Kąkol otwierając obrady III sesji 

Rady Miejskiej stwierdził na podstawie listy obecności prawomocność obrad. 

Zapytał, czy do przesłanego porządku obrad są propozycje zmian, ponieważ 

zmian  nie było odczytał porządek obrad: 

 

II. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) Zmiany budżetu gminy na 2014 rok, 

2) Podwyższenia kapitału zakładowego TBS, 

3) Wydatków, które nie wygasają z upływem roku, 

4) Udzielenia pożyczki dla Centrum Promocji Sportu i Oświaty Gminy 

Boguchwała 

 

 



5) Udzielenia pożyczki dla Towarzystwa Przyjaciół Liceum 

Ogólnokształcącego w Boguchwale, 

6) Zmiany wieloletniej prognozy finansowej, 

7) Ustalenie wynagrodzenia dla Burmistrza, 

8) Ustalenie diet dla radnych, 

9) Ustalenie ryczałtu dla Przewodniczącego Rady, 

10)Ustalenie zasad przyznawania diet przysługujących sołtysom i   

     Przewodniczącemu Zarządu Osiedla nie będących radnymi, 

   11)Przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu  

      zagospodarowania przestrzennego Boguchwała-Wisłoczysko, 

   12)Przyjęcia gminnego programu opieki nad zabytkami, 

   13) Przedłużenia czasu obowiązywania dotychczasowych taryf dla   

         zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków, 

   14) Ustanowienia służebności, 

   15)Wyboru przedstawiciela do Zgromadzenia Związku Gmin PKS. 

   III. Przyjęcie planów pracy Komisji i Rady Miejskiej na I półrocze 2015 roku. 

   IV. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

    V. Zapytania i wolne wnioski radnych. 

  VI. Zamknięcie sesji. 

 

Ad pkt 1 porządku obrad 

------------------------------------------ 

Projekt uchwały  w sprawie zmiany budżetu gminy na 2014 rok przedstawiła 

Skarbnik Gminy Pani Agnieszka Guzek. Zgłosiła autopoprawkę Burmistrza  

dotyczącą zwiększenia dochodów budżetu gminy o środki finansowe z rezerwy 

ogólnej w kwocie  11.269,00 zł. Poinformowała, że proponuje się  zwiększenie 

wydatków budżetu gminy z przeznaczeniem na zadanie pt. Kompleksowe 

uzbrojenie i przygotowanie terenu inwestycyjnego w Boguchwale ( przesunięcie 

między paragrafami)  w kwocie 21.100,00 zł. Proponuje się zmniejszenie 

wydatków w wysokości 43.000,00 zł z tytułu odsetek od wyemitowanych 

obligacji i przeznacza na pokrycie wydatków związanych z wypłatą dotacji 

celowej dla podmiotów prowadzących żłobki  oraz na wpłaty na rzecz innych 

gmin z tytułu zwrotu kosztów dotacji za uczniów korzystających z opieki 

przedszkolnej poza gminą Boguchwała. Proponuje się również zmniejszenie 

wydatków o kwotę 730.000.00 zł  i przeznacza na objęcie udziałów w 



Towarzystwie Budownictwa Społecznego  na podwyższenie kapitału 

zakładowego spółki z przeznaczeniem na rozwój budownictwa 

mieszkaniowego. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał projekt uchwały 

pod głosowanie. Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, 

wstrzymało się 0.  

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt II 2) porządku obrad 

------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie podwyższenia kapitału zakładowego Towarzystwa 

Budownictwa Społecznego w Boguchwale Sp. z o.o przedstawiła Skarbnik 

Gminy Pani Agnieszka Guzek. Poinformowała, że  proponuje się podwyższenie 

kapitału zakładowego Towarzystwa Budownictwa Społecznego  o kwotę 

730.000,00 zł na rozwój budownictwa mieszkaniowego. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał projekt uchwały 

pod głosowanie. Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, 

wstrzymało się 0.  

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 3) porządku obrad 

------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem 

2014 roku przedstawiła Skarbnik gminy Pani Agnieszka Guzek. Poinformowała, 

że proponuje się ustalić wykaz  wydatków , które nie wygasają z upływem roku 

kalendarzowego , określić ich ostateczny termin wykonania , realizacja 

wydatków wynika z przyjętych zobowiązań przez gminę: 

Drogi publiczne i gminne 

- projekt drogi boczna ul. Akacjowej w Boguchwale  kwota – 37 515,00 zł, 

- przebudowa drogi gminnej Boguchwała- Lutoryż – opracowanie projektowe  

  kwota – 5 984,00 zł, 



- projekt drogi Niechobrz Granice kwota – 38 003,00 zł, 

-projekt przebudowy drogi Boguchwała – Koreja kwota – 39 268 , 00 zł, 

- budowa drogi gminnej w Boguchwale  wraz ze skrzyżowaniem z drogą 

krajową nr 9 kwota – 68 859,84 zł. 

 

Gospodarka gruntami i nieruchomościami: 

- sporządzenie podziałów geodezyjnych nieruchomości gruntowych w 

miejscowościach: Racławówka, Nosówka, Niechobrz, Zgłobień , Wola 

Zgłobieńska kwota – 15 000,00 zł, 

- sporządzenie podziałów geodezyjnych nieruchomości w miejscowościach 

Boguchwała, Lutoryż, Mogielnica, Zarzecze, mapa do celów prawnych z 

ustaleniem granic ( działek obejmujących obszar wszystkich obrębów gminy 

Boguchwała , wykonanie dokumentacji dla celów prawnych z ustaleniem granic 

działek obejmujących obszar wszystkich obrębów gminy Boguchwała, 

opracowanie dokumentacji formalno-prawnej do komunalizacji mienia kwota – 

34 524,00 zł, 

- sporządzenie podziałów geodezyjnych  nieruchomości  gruntowych 

określonych granicami obrębów : Boguchwała, Mogielnica kwota – 6 856,00 zł, 

- wykonanie operatów szacunkowych  w celu określenia wartości prawa 

własności nieruchomości, określenia wartości lokalu, ustalenia wartości do 

przekształcenia prawa użytkowania wieczystego w prawo własności, 

ustanowienia  prawa służebności kwota – 1 180,00 zł, 

- sporządzenie podziałów geodezyjnych nieruchomości gruntowych określonych 

granicami obrębów: Racławówka, Nosówka, Niechobrz, Zgłobień kwota – 

14 700,00 zł, 

- rozgraniczenia nieruchomości obejmujących obszar wszystkich obrębów 

gminy Boguchwała kwota – 2 020,00 zł. 

Plany zagospodarowania przestrzennego: 

- zmiana studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego 

miejscowości Zgłobień – 19 000, 00 zł, 

- opracowanie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

miejscowości Zgłobień – 2 779,80 zł, 

- opracowanie planu zagospodarowania w m,. Zgłobień – roboty dodatkowe 

kwota – 10 304,74 zł, 

- opracowanie projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w 

m. Niechobrz kwota – 2 878,50 zł. 

Szkoły podstawowe; 



- wykonanie i montaż bramy wjazdowej do Przedszkola Publicznego w 

Boguchwale kwota 6 000,00 zł, 

- przebudowa i zmiana użytkowania zabytkowego Pałacu Lubomirskich z 

przeznaczeniem na budynek szkoły  kwota – 29 889,00 zł. 

Gospodarka komunalna i ochrona środowiska: 

- projekt sieci kanalizacji sanitarnej i wodociągowej – VAT kwota – 8 707,00 zł, 

- wykonanie projektu sieci wodociągowej i kanalizacyjnej wraz z przyłączem 

dla zadania pn. Przebudowa i rozbudowa budynku szatni na stadionie 

sportowym w Lutoryżu  kwota – 11 931,00 zł, 

- projekt sieci kanalizacyjnej sanitarnej i wodociągowej w Boguchwale – 

37 860,00 zł. 

Pozostała działalność: 

- wykonanie dokumentacji projektowej na przebudowę stacji transformatorowej  

kwota 36 400,00 zł, 

- przebudowa budynku Domu Ludowego w Mogielnicy – projekt kwota 

31 980,00 zł, 

- rozbiórka budynku magazynowego oraz budowa chodnika w Boguchwale 

kwota -29 000,00 zł. 

Kultura fizyczna i sport: 

- przebudowa i rozbudowa budynku szatni na stadionie sportowym w Lutoryżu 

kwota – 30 132,78 zł. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał projekt uchwały 

pod głosowanie. Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, 

wstrzymało się 0.  

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt II 4) porządku obrad 

------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie udzielenia pożyczki dla Centrum Promocji Sportu i 

Oświaty Gminy Boguchwała sp. z o.o przedstawiła Skarbnik Gminy Pani 

Agnieszka Guzek. Poinformowała, że Zarząd spółki wystąpił o udzielenie przez 

gminę długoterminowej pożyczki w wysokości 70.000.00 zł na uregulowanie 

zobowiązań finansowych.  

 



Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały. ( za głosowało 4 

członków Komisji, 2 wstrzymało się, przeciw 0.) 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał projekt uchwały 

pod głosowanie. Za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych, przeciw 0, 

wstrzymało się 3.  

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 5) porządku obrad 

--------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie udzielenia pożyczki dla Towarzystwa Przyjaciół 

Liceum Ogólnokształcącego przedstawiła Skarbnik Gminy Pani Agnieszka 

Guzek.  Poinformowała, że Zarząd Towarzystwa zwrócił się z prośbą o 

udzielenie długoterminowej pożyczki w kwocie 20.000,00 zł  z przeznaczeniem 

na uregulowanie zobowiązań finansowych związanych z dowozem uczniów. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały.  

 

Radny Pan Piotr Drąg zgłosił zastrzeżenia do uzasadnienia celu przeznaczenia 

pożyczki. Wyjaśnił, że Towarzystwo Przyjaciół Liceum Ogólnokształcącego nie 

ponosi kosztów związanych z dojazdem  uczniów do szkoły zarówno w tym 

roku jak i roku ubiegłym, dlatego nie ma zobowiązań w tym zakresie. 

 

Prezes Towarzystwa Pan Zbigniew Kalandyk poinformował, że potrzeby 

finansowe występują, ale sposób ich przedstawienia mógł być nie do końca 

zrozumiały , co spowodowało inaczej  przygotowany  i uzasadniony projekt 

uchwały. Dlatego za zaistniałą sytuację przeprasza Radnych i Burmistrza. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej  Pan Wiesław Kąkol poddał projekt uchwały 

pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały głosowało 0 radnych, przeciw 1, wstrzymało się 14. 

Uchwała nie została podjęta. 

 

 

 

 



Ad pkt 6 ) porządku obrad 

-------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie zmian w wieloletniej prognozie finansowej 

przedstawiła Skarbnik Gminy Pani Agnieszka Guzek, że przyjęte zmiany w 

budżecie powodują zmiany planowanych przychodów i rozchodów budżetu, 

które należy uwzględnić w wieloletniej prognozie finansowej. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię do projektu uchwały.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał projekt uchwały 

pod głosowanie. Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 0, 

wstrzymało się 1.  

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt 7) porządku obrad 

-------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Boguchwały 

przedstawił Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol. 

Poinformował, że ostatnie wynagrodzenie było ustalone w 2010 roku, odczytał 

propozycje zmian wynagrodzenia poszczególnych składników określonych w 

ustawie o pracownikach samorządowych, ich łączna podwyżka nie przekracza 

10 %. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol  poddał pod głosowanie  

projekt uchwały wraz przedstawionymi propozycjami: 

1) Wynagrodzenie zasadnicze 5600 zł, 

2) Dodatek funkcyjny – 1950 zł, 

3) Dodatek specjalny – 30 % 

4)  Dodatek za wieloletnią pracę w wysokości 20 % wynagrodzenia 

zasadniczego w kwocie 1120 zł. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

 

 



Ad pkt 8 porządku obrad 

-------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet dla radnych przedstawił 

Burmistrz Pan Wiesław Dronka. Poinformował, że przyjęty w ubiegłej kadencji 

system wypłaty diet  dla radnych w formie ryczałtu sprawdził się dlatego 

proponuje, aby został utrzymany przy zwiększeniu jego wysokości. Przy 

ustalaniu propozycji zmian uwzględniono  zgodnie z ustawą o samorządzie 

gminnym  zróżnicowanie wysokości stosownie do pełnionych funkcji. 

 

Przewodniczący komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk do projektu uchwały zgłosił poprawkę Komisji polegającą na zmianie 

wysokości diet.  

Przedstawione propozycje zmian Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław 

Kąkol poddał pod głosowanie: 

1) diety dla Wiceprzewodniczących Rady w wysokości 1000 zł 

za głosowało 13 radnych, przeciw 1, 1 wstrzymał się, 

2) diety dla Przewodniczących Komisji w wysokości  1000 zł 

za głosowało 14 radnych, przeciw 1, wstrzymało się 0, 

3) diety dla pracujących w dwóch Komisjach w wysokości 900 zł 

za głosowało 13 radnych, przeciw 1 , wstrzymał się 1, 

4) diety dla pracujących w jednej Komisji w wysokości 800 zł 

za głosowało 12 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 3, 

5) diety dla nie pracujących w komisjach w wysokości 650 zł 

za   przyjęciem poprawek jak wyżej  głosowało 13 radnych, przeciw 0, 

wstrzymało się 3. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały z przyjętymi poprawkami. Za podjęciem uchwały głosowało 14 

radnych, przeciw 1 , wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II  9) porządku obrad 

------------------------------------------ 

Projekt uchwały w sprawie ustalenia ryczałtu dla Przewodniczącego Rady 

Miejskiej przedstawił Burmistrz Pan Wiesław Dronka. Poinformował, że 



proponuje  zmianę wysokości ryczałtu dla Przewodniczącego Rady. Pełniona 

przez niego funkcja wymaga poświęcenia czasu nie tylko do organizacji pracy 

Rady, ale również reprezentowania na zewnątrz, udziału w różnych spotkaniach. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk zgłosił poprawkę Komisji dotyczącą wysokości ryczałtu. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

poprawkę Komisji, by miesięczny ryczałt wynosił 1800 zł, 

Za  przyjęciem poprawki głosowało 13 radnych przeciw 0, wstrzymało się 2. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały wraz z przyjętą poprawką. 

Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych , przeciw 0, wstrzymało się 2. 

 

Ad pkt  II 10)  porządku obrad 

---------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie ustalenia zasad przyznawania diet przysługujących 

sołtysom i Przewodniczącemu Zarządu Osiedla nie będących radnymi 

przedstawił burmistrz Pan Wiesław Dronka. Poinformował, że  proponowana 

dieta jest uzależniona od udziału sołtysa w sesji. Konieczna jest zmiana statusu 

sołtysa, która umożliwiłaby zwrot ponoszonych przez sołtysów wydatków z 

tytułu wykonywania pracy społecznej. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk zgłosił poprawkę Komisji dotyczącą zmiany wysokości diety dla 

sołtysów 

 ( 5 członków Komisji było za, 1 wstrzymał, przeciw 0). 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

poprawkę Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego, by wysokość  diety za 

udział w sesji dla sołtysów wynosiła 350 zł. 

Za przyjęciem poprawki głosowało 14 radnych, przeciw0, wstrzymał się 1. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw0, wstrzymał się 1. 

Uchwała została podjęta. 

 

 



Ad pkt  II 11)  porządku obrad 

---------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego Boguchwała – Wisłoczysko 

przedstawiła Pani Jadwiga Seredyńska. 

Poinformowała, że proponuje się przystąpić do zmiany miejscowego planu, 

które polegają na: 

- zmianie zapisów   tekstu planu dotyczącego zasad wydzielania działek, 

- zmianie  zapisów dotyczących wskaźnika powierzchni zabudowy, 

- zmianie zapisów w zakresie wskaźnika ilości miejsc parkingowych, 

- zmianie zapisów tekstu  planu dotyczącego sytuowania obiektów. 

 

Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska Pan Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II  12)  porządku obrad 

------------------------------------------------ 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego programu opieki nad zabytkami 

dla Gminy Boguchwała na lata 2014- 2017 przedstawiła Pani Jadwiga 

Seredyńska. Zgłosiła autopoprawkę Burmistrza polegającą na wykreśleniu  

szczegółowych  zapisów dotyczących źródeł finansowania, które mogą ulec 

zmianie w okresie obowiązywania programu opieki nad zabytkami i  mogłoby 

wprowadzać beneficjenta w błąd. Poinformowała, że  ustawa o ochronie 

zabytków  i opiece nad zabytkami nakłada na gminy obowiązek sporządzania na 

okres czterech lat gminnego programu opieki nad zabytkami – art. 87. 

Przedłożony program jest kolejnym i stanowi kontynuację poprzedniego 

dokumentu w formie załącznika do uchwały. Został pozytywnie zaopiniowany 

przez Wojewódzki Urząd Ochrony Zabytków w Przemyślu – Delegatura w 

Rzeszowie pismem z dnia 29.10.2014 roku. Program będzie służył 

podejmowaniu planowych działań dotyczących inicjowania i wspierania prac z 

dziedziny ochrony zabytków oraz upowszechniania i promowania dziedzictwa 



kulturowego. Wskazane  w programie działania są skierowane na poprawę stanu  

zabytków, ich rewaloryzację oraz zwiększenie dostępności do nich 

mieszkańców i turystów. 

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani Alina Pociask 

przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, 

wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II  13 ) porządku obrad 

---------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie przedłużenia czasu obowiązywania 

dotychczasowych taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego 

odprowadzania ścieków przedstawił Pan Dyrektor Jerzy Opaliński. 

Poinformował, że Gospodarka Komunalna Sp z o.o zgodnie  z ustawowymi 

wymogami przedstawiła informację dotyczącą zakresu prowadzonych usług 

oraz warunków ekonomicznych uzasadniających przedłużenie obowiązywania 

stawek taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania 

ścieków. 

Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska Pan Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 1. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt  II 14)  porządku obrad 

-------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie ustanowienia służebności  przedstawił pan Dyrektor 

Jerzy Opaliński. Poinformował, że w związku z wystąpieniem właściciela 

sąsiedniej działki  o ustanowienie prawa służebności przechodu proponuje się 

przychylić do jego prośby. 

 



Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska Pan Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt  II 15)  porządku obrad 

---------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie wyboru przedstawiciela Gminy Boguchwała do 

zgromadzenia Związku Gmin ,, Podkarpacka Komunikacja Samochodowa 

‘’przedstawił Zastępca Burmistrza Pan Piotr Klimczak.  Poinformował, że w 

związku z rozpoczęciem nowej kadencji Rady i związku proponuje się dokonać 

wyboru nowego przedstawiciela do reprezentowania gminy. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol zgłosił pana Tadeusza 

Kalandyka na przedstawiciela gminy do zgromadzenia gminy PKS. 

 

Radny Pan Tadeusz Kalandyk wyraził zgodę. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt III porządku obrad 

-------------------------------------- 

Przyjęcie planów pracy Komisji i Rady Miejskiej na I półrocze 2015 roku. 

 

1) Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk  przedstawił plan pracy Komisji. 

Za przyjęciem planu pracy głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 

0. 



2) Przewodnicząca Komisji  Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani Alina 

Pociask przedstawiła plan pracy Komisji. Za przyjęciem planu pracy 

głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

3) Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i 

Ochrony Środowiska Pan Antoni Golonkiewicz  przedstawił plan pracy 

Komisji. Za przyjęciem planu pracy głosowało 15 radnych, przeciw 0, 

wstrzymało się 0. 

4) Przewodniczący Komisji Statutowo-Prawnej Pan Andrzej Pilecki 

przedstawił plan pracy Komisji. Za przyjęciem planu pracy głosowało 15 

radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

5) Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Ryszard Liput przedstawił plan 

pracy Komisji. Za przyjęciem planu pracy głosowało 15 radnych, przeciw 

0, wstrzymało się 0. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol przedstawił ramowy plan 

pracy Rady Miejskiej na I półrocze 2015 roku. 

Plan pracy zostały przyjęty: 15 za , przeciw 0, wstrzym. 0. 

 

Ad pkt IV porządku obrad. 

--------------------------------------------- 

Protokół z ostatniej sesji Nr II/2014 został przyjęty. 

 

Ad pkt V porządku obrad 

------------------------------------------------ 

Zapytania i wolne wnioski radnych. 

Radny Pan Paweł Sanecki zwrócił się z wnioskiem o stworzenie programu 

dodatkowych szczepień ochronnych dla dzieci zamieszkałych  na terenie gminy. 

Program dotyczyłby dzieci do lat 5.  Przedstawił wykaz sczepień ochronnych 

nierefundowanych przez Narodowy Fundusz Zdrowia: 

- szczepienia przeciw pneumokolom 

- szczepienia przeciw meningokokom typ Bi C 

- sczepienia przeciw rotawirusom 

Koszt szczepienia 1 dziecka ok. 3500 zł. Dofinansowanie szczepień niezależnie 

od kryterium dochodowego rodziców. 

 



Radny Pan Antoni Golonkiewicz odczytał pismo od Pana Radnego Pana 

Andrzeja Pileckiego, aby w planie pracy Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy 

Rolnictwa i Ochrony Środowiska wprowadzić temat modernizacji kanalizacji 

deszczowej w Boguchwale przy ulicach Kopernika, Kwiatowej, Sportowej, 

Kolejowej i Wojska Polskiego. 

Poinformował również, że należy uzupełnić oznakowanie w Boguchwale o 

nazwę przysiółków przy drogach oraz nadać nazwy ulic na nowopowstałych 

osiedlach. 

Radny Powiatu Rzeszowskiego Pan Adam Wetula złożył  życzenia świąteczne i 

gratulacje dla nowo wybranych Radnych i Burmistrza. 

Radny Powiatu Rzeszowskiego Pan Rafał Białorucki sygnalizował, aby 

mieszkańcy mieli możliwość zgłaszania propozycji nazw ulic. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol odczytał pismo 

mieszkańców Niechobrza dotyczące przydzielenia środków finansowych w 

budżecie gminy na budowę drogi . Skierował go do rozpatrzenia zgodnie z 

kompetencją do Burmistrza. 

Odczytał życzenia świąteczne, które zostały przekazane przez instytucje, szkoły, 

sołtysów , radnych. 

 

Ad pkt V porządku obrad 

----------------------------------------- 

Wobec wyczerpania porządku obrad. Przewodniczący Rady Miejskiej Pan 

Wiesław Kąkol  zamknął III sesję VII kadencji. 

 

Na III sesji Rady Miejskiej zostały podjęte następujące uchwały: 

1) Zmiany budżetu gminy na 2014 rok, 

2) Podwyższenia kapitału zakładowego TBS, 

3) Wydatków, które nie wygasają z upływem roku, 

4) Udzielenia pożyczki dla Centrum Promocji Sportu i Oświaty Gminy 

Boguchwała 

5) Zmiany wieloletniej prognozy finansowej, 

6) Ustalenie wynagrodzenia dla Burmistrza, 

7) Ustalenie diet dla radnych, 

8) Ustalenie ryczałtu dla Przewodniczącego Rady, 

9) Ustalenie zasad przyznawania diet przysługujących sołtysom i   



     Przewodniczącemu Zarządu Osiedla nie będących radnymi, 

 10)Przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu  

      zagospodarowania przestrzennego Boguchwała-Wisłoczysko, 

   11)Przyjęcia gminnego programu opieki nad zabytkami, 

   12) Przedłużenia czasu obowiązywania dotychczasowych taryf dla   

         zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków, 

   13) Ustanowienia służebności, 

   14)Wyboru przedstawiciela do Zgromadzenia Związku Gmin PKS. 

 

Protokołowała A.Wojcik    Przewodniczący Rady Miejskiej 

        Wiesław Kąkol 

 

 

 

 

 

 


